

Platforma za više od milijun pretplatnika na Triple Play usluge

Redback Networks, Ericssonova kompanija koja proizvodi usmjeritelje za najzahtjevnije usluge u 75% vodećih svjetskih Triple Play mreža, proizvela je prvu usmjeriteljsku platformu treće generacije s mogućnošću upravljanja do milijun korisnika unutar jednog okvira. SmartEdge® 1200 je višeslužni rubni usmjeritelj za najzahtjevnije Triple Play usluge poput HDTV, VoD i širokopojsnih usluga u mobilnim mrežama. On uvodi tri važne inovacije u usmjeriteljsku platformu: udvostručuje kapacitet prijenosne mreže za nove nadogradnje video usluga, proširuje Triple Play usluge na područje širokopojsnih mobilnih mreža te integrira do 6 mrežnih aplikacija unutar jednog usmjeritelja. Petnaest od dvadeset najvećih telefonskih operatera na svijetu već danas upotrebljava SmartEdge za usluge koje koristi ukupno preko 50 milijuna korisnika.

Suradnja Ericssona i CNN-a

Ericsson sponzorira novu seriju Just Imagine poznate globalne medijske kuće CNN International, objavljeno je u zajedničkom priopćenju obje kompanije. Serija se sastoji od šest jednosatnih epizoda u kojima šest svjetski značajnih vizionara predstavlja svoje viđenje budućnosti. Epizode istražuju mogućnosti sutrašnjice, otkrivaju kako će život izgledati u bliskoj budućnosti u različitim

ZAŠTO JE ERICSSON
GLOBALNI TEHNOLOŠKI
LIDER U PODRUČJU
TELEKOMUNIKACIJA?
JER VODEĆIM SVJETSKIM
OPERATORIMA
ISPORUČUJE TEHNOLOŠKI
NAJSUVREMENIJA
I KOMERCIJALNO
NAJUČINKOVITIJA
TELEKOMUNIKACIJSKA
RJEŠENJA, VODEĆI PRI TOM
RAČUNA O NAJISTANČANIJIM
POTREBAMA KRAJNJIH
KORISNIKA.

Veći kapaciteti za isporuku IPTV

Ericsson je u drugoj polovici lipnja objavio nadogradnju svog sustava gigabitne pasivne optičke mreže (GPON - Gigabit Passive Optical Network) visokih performansi pod nazivom EDA 1500, koji je vrlo značajan u Ericssonovoj ponudi u području širokopojsnog pristupa. Nadograđena inačica EDA 1500 omogućuje pojasnu širinu i do 320Gbps, što će omogućiti komercijalne i rezidencijalne multimedijske usluge sljedeće generacije. Svjetlovodna tehnologija i svjetlovodno vlakno do doma (FTTH - Fiber-To-The-Home) postaju sve značajniji dio pristupnih mreža koje mogu isporučivati najsuvremenije usluge poput IPTV i

drugih IP temeljenih multimedijskih usluga. GPON je vodeći standard za svjetlovodni pristup te je postao značajan dio širokopojsne Ericssonove ponude nakon njegove akvizicije lidera u ovome području, kompanije Entrisphere, u veljači 2007.

Sporazum vrijedan milijardu dolara

Ericsson je potpisao sporazum vrijedan milijardu dolara s kineskim mobilnim operatorom China Mobile. Sporazum dviju kompanija ima za cilj proširiti pokrivenost GSM-om koju pruža taj mobilni operator u 19 kineskih regija. Kineski predsjednik Hu Jintao, boraveći u trodnevnom posjetu Švedskoj, prisustvovao je ceremoniji potpisivanja sporazuma između Ericssona i China Mobilea zajedno sa švedskim premijerom Fredrikom Reinfeldtom. Uz to, Sony Ericsson je objavio potpisivanje 600 milijuna dolara vrijednog sporazuma o opskrbi mobilnih telefona tvrtke China Postal Mobile Communications Equipment.

IPX Messaging za Skype

Ericsson je nedavno potpisao ugovor s kompanijom Skype vezan uz IPX Messaging (poručivanje). Ovaj je ugovor prvi ovakvoga tipa potpisan s kupcem koji pripada u skupinu novih, sve značajnijih ponuditelja usluga u telekomunikacijama. Ova Ericssonova usluga omogućit će Skypeu da svojim kupcima ponudi robusniju uslugu u isporuci SMS usluga putem Skype aplikacije. Naime, radi se o usluzi koja omogućuje povezivanje i naplatu usluga zasnovanih na SMS-u, MMS-u, webu i WAP-u. IPX Messaging, koji se koristi u rješenju za Skype, omogućuje dostavljanje i primanje SMS poruka između Skypeovih korisnika i mobilnih pretplatnika. Ovime će Skype omogućiti usluge ovoga tipa u preko 20 zemalja. Skypeov softver za komunikaciju putem Interneta trenutačno koristi 196 milijuna ljudi širom svijeta. Ugovor naglašava Ericssonovu

ekspertizu u povezivanju telekomunikacijskih operatera i kompanija za internetsku komunikaciju i osiguravanje najboljih usluga Interneta u pokretu. S porastom različitih vrsta komunikacija ovakve će usluge imati sve veći značaj u tradicionalnom telekomunikacijskom svijetu, ali i u području internetskih komunikacija.

područjima: od online zajednica do urbanizacije i nano tehnologije. Serija kulminira polusatnim dokumentarcem u kojem svih šest vizionara zajednički predstavljaju sliku naše budućnosti. Just Imagine je stvoren sa željom da potakne diskusiju o ovoj temi među brojnom globalnom CNN-ovom publikom.